スーパービジョン受講誓約書

体験スーパービジョン受講に申し込みいただき、ありがとうございました。
ご受講にあたり、以下の内容を確認いただき、ご了解いただける場合は文末での署名をお願い致します。

◆守秘義務に関して
ご参加頂きましたプログラムで知り得た内容は守秘扱いとなりますので、事務局外に相談内容が伝わることはありません。
今回の守秘内容はスーパーバイジー及びスーパーバイジーの担当クライアントが話した内容も含まれます。ただし、相談内容が自分や他人を気付つけたりする内容や法に抵触する内容である場合及び必要に応じてスーパーバイジーから了解を得た内容については守秘の範囲外とさせて頂きます。
superビジョンで使用するケースについて、スーパーバイジーは自らのクライアントに対して事前にスーパービジョンでケース記録を使用する旨を伝え許諾を得るものとします。
スーパービジョン中の情報については、スーパーバイザー、スーパーバイジーが互いに守秘を順守するものとします。
スーパービジョンの普及とスーパーバイザーのスキル向上のために、スーパービジョン終了後にご協力いただくアンケートを後日、集計・編集して使用させて頂きます。
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